
第47回　管工機材・設備総合展　福引抽選券　アンケート集計
2015.7.28～30　参加者　16,255名　、回答者 7,772名　、未回答者　8,483名　　

1．この展示を何で知りましたか
回答数 構成比（%）

①招待状 3,824 48.2%
②ポスター 243 3.1%
③業界紙 162 2.0%
④組合ホームページ 310 3.9%
⑤会社 2,208 27.8%
⑥取引先 692 8.7%
⑦その他 364 4.6%
未回答 133 1.7%
合計 7,936 100.0%

2.下水道展も見学しますか
回答数 構成比（%）

①既に見学した 1,934 24.9%
②これから見学する 3,152 40.6%
③見学しない 2,533 32.6%
未回答 153 2.0%
合計 7,772 100.0%

3.来場者の性別
回答数 構成比（%）

①男 6,629 85.3%
②女 1,008 13.0%
未回答 134 1.7%
合計 7,772 100.0%

4.勤務地の所在地
回答数 構成比（%）

①東京 4,778 61.5%
②神奈川 666 8.6%
③千葉 450 5.8%
④埼玉 568 7.3%
⑤茨城 119 1.5%
⑥栃木 44 0.6%
⑦群馬 16 0.2%
⑧山梨 81 1.0%
⑨北海道 37 0.5%
⑩東北 109 1.4%
⑪北陸信越 136 1.7%
⑫東海 217 2.8%
⑬近畿 255 3.3%
⑭その他 159 2.0%
未回答 137 1.8%
合計 7,772 100.0%
※その他･･･中国、四国、九州、海外など

5.業種
回答数 構成比（%）

１．メーカー 1,785 23.0%
２．販売 2,193 28.2%
３．設計 339 4.4%
４．設備工事 2,300 29.6%
５．建設・土木 327 4.2%
６．官公庁 384 4.9%
７．一般・学生 444 5.7%
合計 7,772 100.0%


